
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE                              PRIJEDLOG   
  
 

 
Na temelju članka 33. stavkom 3. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda ("Narodne novine" broj 
73/97 i 174/04), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ________2009. godine,  donijela 
 
 

         O D L U K U 
 

o dodjeli sredstava  pomoći za ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda  
nastalih u prvih devet mjeseci 2009. godine, u Republici  Hrvatskoj 

 
 

I. 
 

Odobrava se  pomoć za ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda na poljoprivrednim kulturama, 
dugogodišnjim nasadima i uzgajalištu riba, nastalim i potvrđenim od oluje, ledene kiše, poplave i tuče u 
prvih devet mjeseci 2009. godine u Republici  Hrvatskoj. 

   
Sredstvima državnog proračuna Republike Hrvatske daje se  pomoć za ublažavanje posljedica 
elementarnih nepogoda po jedinicama lokalne samouprave u ukupnom iznosu od 10.000.000,00 kuna, 
prema raspodjeli i iznosima navedenim u Tablici 1. Raspodjela sredstava pomoći za ublažavanje 
posljedica elementarnih nepogoda nastalih i potvrđenih u prvih devet mjeseci 2009. godine, u Republici  
Hrvatskoj, koja se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ove Odluke. 
 
Sredstvima iz stavka 2. ove točke odobrava se pomoć oštećenicima koji su pretrpjeli štetu u 
poljoprivredi i ribarstvu te istu prijavili Državnom povjerenstvu za procjenu štete od elementarnih 
nepogoda u zakonskom roku. 

  
II. 
 

Sredstva pomoći iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznačuju se iz Državnog proračuna Republike 
Hrvatske za 2009. godinu, Program 1049 otklanjanje posljedica  elementarnih nepogoda, Aktivnost 
539025 – Naknade za štete uzrokovane elementarnim nepogodama, 3831  Naknada štete pravnim i 
fizičkim osobama.    
       

III. 
 

Zadužuje se Ministarstvo financija da sredstva iz točke I. stavka 2. ove Odluke doznači izravno na 
račune jedinica lokalne samouprave koje su navedene u Tablici 1. Raspodjela sredstava pomoći za 
ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda nastalih i potvrđenih u prvih devet mjeseci 2009. godine 
u Republici  Hrvatskoj , te nadzire provedbu ove Odluke. 

 
Zadužuju se nadležna izvršna tijela jedinica lokalne samouprave da izvrše raspodjelu sredstava pomoći, 
uvažavajući uvjete iz točke I. stavka 3. ove Odluke. 
 

IV. 
 

Jedinice lokalne samouprave dužne su doznačena sredstva pomoći odmah isplatiti oštećenicima, te se 
ista ne mogu koristiti za druge namjene. 
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Eventualni neraspoređeni višak sredstava, jedinice lokalne samouprave dužne su doznačiti na račun 
Ministarstva financija. 

 
V. 
 

Gradonačelnici odnosno načelnici općina odgovorni su za namjensko korištenje sredstava te za 
pravodobnu izradu izvješća o utrošku sredstava. 
 
Zadužuju se Županijska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da izrade cjelovito 
izvješće o utrošku sredstava pomoći po korisnicima i po općinama, s vidljivom naznakom nositelja, 
namjene vremena i visine utroška. 
 
Županijska povjerenstva će zbrojna izvješća o upotrebi dostavljenih sredstava i izvršenju Odluke, za 
Županiju u cjelini, za općine kojima je dodijeljena pomoć, dostaviti Državnom povjerenstvu za procjenu 
štete od elementarnih nepogoda, najkasnije 30 dana od primitka sredstava iz državnog proračuna 
Republike Hrvatske.  

 
VI. 

 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  
 
 
Klasa:  
Ur. broj:  
Zagreb,  PREDSJEDNICA 
 
 
                                                                                                                   Jadranka  Kosor 
 
    
 
 
 


